MANUAL DE USUARIO AUSTRODIGITAL





VERSIÓN 2.0 NOVIEMBRE, 2022

CONTENIDO

BIENVENIDA	
REQUISITOS PREVIOS	
DESCARGAR AUSTRODIGITAL	4
ACCIONES SIN INICIO DE SESIÓN	5
Creación de Usuario Digital	5
Creación de Cuenta de Ahorro Digital	7
Solicitud de Certificados Bancarios	14
¿CÓMO INICIAR SESIÓN?	15
MECANISMOS DE SEGURIDAD PARA INICIO DE SESIÓN	16
Registro de Biométricos	16
Desvinculación de Biométricos	17
Registro de Dispositivos	17
SERVICIO DE CÓDIGOS SEGUROS	
Activación de Servicio de Códigos Seguros	
Renovación de Servicio de Códigos Seguros	
AUSTROTOKEN	19
Registrar AustroToken	19
Uso de AustroToken	21
Cambio de Dispositivo Móvil o Desinstalación de APP	21
Desvinculación de AustroToken	22
POSICIÓN CONSOLIDADA	25
Posición Consolidada	25
Consulta de Saldos y Movimientos	
TRANSFERENCIAS	
Transferencia entre Cuentas Propias	
Transferencia entre Cuentas del Banco del Austro	29
Transferencias Interbancarias	
Transferencias Interbancarias Directas	
PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO	
Pago de Tarjetas de Crédito Propias	
Pago de Otras Tarjetas de Crédito del Banco del Austro	
Pago de Tarjetas de Crédito Interbancarias	
PAGO DE SERVICIOS	
SOLICITUD FONDO AHORRO	
GENERACIÓN DE INVERSIONES	
TIPS ADICIONALES	
CONSEJOS DE SEGURIDAD	



BIENVENIDA

Estimado Cliente, el Banco del Austro S.A. pone a tu disposición su aplicativo AustroDigital, con la finalidad de ofrecerte acceso a realizar transacciones sobre tus cuentas y servicios contratados desde cualquier parte del mundo, las 24 horas del día, todos los días del año.

El documento que estás leyendo te ayudará a conocer los diferentes productos y la forma de realizar transacciones y consultas que el Banco del Austro ofrece a través del aplicativo disponible en las tiendas móviles.

Si necesitas ayuda para suscribirte o conocer más sobre las transacciones que puedes realizar mediante nuestro AustroDigital, no dudes en contactarnos a través de nuestro sitio web <u>www.bancodelaustro.com</u>, visita cualquiera de nuestras oficinas de Atención al Cliente en todo el país o comunícate al Call Center 1800 22 87 87.

Danco 🗙 austro		≡
<pre>< AUS DIG</pre>		
POSICIÓN CO	ONSOLIDADA	
	5	
saldo \$1.634.000,76	Q,	CUOTA A PAGAR
jSelecciona	una opción!	
PAGO DE SERVICIOS	(5) ¢(5) TR4	INSFERENCIAS
CRÉDITOS	FOR	IDO AHORRO
	V 🕅	ISULTA DIROS
INVERSIONES		TAS EDITO/SERVICIOS
l		
	_	

REQUISITOS PREVIOS

- Para solicitar algunos de nuestros productos como la Cuenta de Ahorros Digital y Tarjetas de Crédito, no es necesario que seas cliente del Banco del Austro, por lo que solo necesitarás descargar la aplicación en tu dispositivo móvil.
- Para los demás productos y servicios, deberás poseer un producto activo en el Banco, ya sea cuenta de ahorros / corriente o poseer una tarjeta de crédito VISA o MasterCard del Banco del Austro.
- Además, deberás disponer de un usuario digital, que lo puedes crear desde la aplicación.
- Disponer de Acceso a Internet desde un equipo móvil, conectándose a una red WIFI segura o a través de un proveedor de servicio de Internet móvil.





DESCARGAR AUSTRODIGITAL



 Si no has descargado la aplicación, primero ingresa a la tienda de aplicaciones móviles de tu dispositivo (GooglePlay o AppStore), y digita en el buscador "AustroDigital", enseguida instala la aplicación que se muestra a continuación.



* * * * * 107 单

2. Una vez descargada, abre la aplicación y realiza las transacciones que requieras.





¡RECUERDA!

Para acceder al aplicativo de Banca Móvil, solo necesitas el mismo usuario y contraseña de tu Banca Virtual.



banco 🕺 austro

ACCIONES SIN INICIO DE SESIÓN

Luego de instalar el aplicativo AustroDigital, podrás realizar ciertas acciones sin necesidad de iniciar sesión, como crear tu Usuario Digital, crear una Cuenta de Ahorros Digital y solicitar Tarjetas Crédito, dando clic en la opción que requieras.

Creación de Usuario Digital

Para crear tu usuario de acceso a la Banca Digital, necesitas:

- 1. El número de cuenta o tarjeta de crédito
- 2. PIN Digital: Código de seis dígitos enviado por correo electrónico en el momento de apertura de la cuenta en el Balcón de Servicios.
- 3. Descargar e instalar el aplicativo AustroDigital en el dispositivo móvil.

IMPORTANTE

Si no tienes PIN Digital, o si éste ha caducado, acércate a la Agencia más cercana, o comunícate con nuestro Call Center, quiénes para generar tu código digital, realizarán la validación de identidad.



Pensando en tu Seguridad, para la creación de usuario, deberás completar los siguientes pasos:

AUTENTICACIÓN

Ingresa la siguiente información, que te identifica como cliente: Número de identificación, tipo de producto, número de cuenta o de tarjeta de crédito y el pin digital.

Para continuar, mediante la cámara frontal de tu dispositivo, sigue las indicaciones para poder validar tu identidad, y capturar una fotografía para futuras acciones dentro de la app.







VALIDACIÓN

Para validar tu identidad contesta dos preguntas referentes a las operaciones bancarias que has realizado en el Banco del Austro.

SEGURIDAD

Registra cinco preguntas referentes a tu vida personal. Estas respuestas son muy importantes, ya que, por tu seguridad, serán utilizadas en varias operaciones que realices en la Banca Digital.

AUTENTICACIÓN VALIDACIÓN SEGURIDAD USUARIO	
POR TU SEGURIDAD, VERIFICA QUE LA INFORMACIÓN REGISTRADA SEA CORRECTA, CASO CONTRARIO, ACERCATE A SERVICIOS BANCARIOS PARA ACTUALIZARLA	SELECCIONA 5 PREGUNTAS DEL LISTADO Y REGISTRA LAS RESPUESTAS, RECUERDA NO UTILIZAR CARACTERES ESPECIALES Ó TILDES, SOLO LETRAS Y NÚMEROS
CORREO ELECTRÓNICO: LUXXXXXX@GMAIL.COM	2NOMBRE DE UNA PELÍCULA QUE TE HA IMPRESIONADO?
NÚMERO DE CELULAR: 09X000X233	IDENTIFICA DOS COSAS QUE PROVOCAN MIEDO.
	¿EN QUÉ INVERTISTE TU PRIMER SALARIO?
SELECCIONA EN NÚMERO DE CUENTA O TARJETA	LPARA QUÉ DEPORTE NO ERES APTO?
INGRESA LA FECHA DE EXPEDICIÓN DE TU TARJETA DE DÉBITO	EJ: NATACIÓN
1234567894587412	NOMBRE DE UNA COMIDA EXÓTICA?
	NOMBRE DE LA SERIE FAVOR TA DE TU INFANCIA?
	LEN QUÉ CIUDAD QUISIERAS UNA SEMANA DE DESCANSO?
ACEPTO QUE HE LEÍDO LOS TÉRMINOSY CONDICIONES.	¿QUÉ BEBIDA TE REAN MA?
CANCELAR	REGRESAR CONTINUAR

USUARIO

Has llegado al último paso, ingresa el usuario y la contraseña con la que accederás, de ahora en adelante, a la Banca Digital del Banco del Austro, cumpliendo con los requisitos de seguridad.

¡Listo! Hemos enviado una notificación de confirmación de la creación del usuario a tu correo electrónico y mediante mensajería móvil. Ahora podrás acceder a la Banca Digital desde el lugar y a la hora que desees.

< barco & austro	
utenticación validación seguridad usuario	AUTENTICACIÓN VALIDACIÓN SEGURIDAD USUARIO
CREACIÓN DE USUARIO	
	S
INGRESA EL USUARIO	; TU USUARIO Y CONTRASEÑA HAN SIDO
DE 8 A 16 LETRAS Y NUM, NO CARACT, ESPECI O TILDES.	REGISTRADOS EXITOSAMENTE !
veronic@sarmiento2022	
CONFIRMA LA CONTRASEÑA	A TU CORREO ELECTRÓNICO:
**************************************	veroxxxxxxxx8@gmail.com
² su clave caducará cada año, por favor cambiarla esporádicamente.	RECUERDA . CON TU USUARIO Y CONTRASEÑA
Longitud mirima de 8 y máxima de 17 caracteres.	PUEDES INGRESAR A:
No se permite letras mayúsculas	
Debe tener al menos un número	
Al menos uno de los siguientes conocteres: 8 1 @ / 8 # * La confirmación de la contrateña es correcta.	CAUSTRO VIRTUAL CAUSTRO VIRTUAL DIGITAL TOKEN
REGRESAR	FINALIZAR IR A AUSTRODIGITAL





Creación de Cuenta de Ahorro Digital

Si no dispones de cuentas de ahorro o corriente en el Banco del Austro, sigue los siguientes pasos para que puedas crear una nueva Cuenta de Ahorros Digital, sin hacer filas, únicamente por este canal digital.



Recuerda que únicamente puedes acceder a la cuenta si te encuentras en territorio ecuatoriano, es por ello que la aplicación te solicitará que envíes tu ubicación, como verificación de que te encuentras en el país.

¿ESTA:	S EN ECUADOR?
AHORA PROC	EDEREMOS A VERIFICAR
UE TE ENCUENTR	RES DENTRO DEL TERRITORIO
E	CUATORIANO.
PRESIONA EL ÍC	ONO PARA ACTIVAR EL GPS
	0
SÍ, ENVI	AR MI UBICACIÓN





Para iniciar con la validación de identidad, ingresa el número de cédula y con la cámara del dispositivo captura la parte frontal y posterior de tu documento de identidad; procura la mayor claridad para agilitar tu proceso. Cuando tus fotos sean válidas podrás continuar.









Escucha atentamente y sigue atentamente las instrucciones que se presentan en pantalla. Asegúrate que cumples con cada acción, pintando de verde el contorno del círculo.



Si realizaste correctamente las acciones solicitadas, registraremos tu fotografía. Con la fotografía de tu rostro validaremos que la información ingresada sea consistente. Esto nos ayudaran a brindarte más seguridad en las próximas transacciones que vayas a realizar con el aplicativo móvil.







< banco 🕺 austro

NÚMERO DE CÉDULA:

APELLIDO PATERNO: APELLIDO MATERNO:

FECHA DE NACIMIENTO

SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS

NACIONALIDAD: LUGAR DE NACIMIENTO: PROVINCIA

CIUDAD

SANTO DOMINGO

CORREO ELECTRÓNICO ANXXXXXX@GMAIL.COM NÚMERO DE CELULAR 09XXXXXXXXX

AHORA CONFIRMA QUE LOS SIGUIENTES DATOS SEAN CORRECTOS E INGRESA LA INFORMACIÓN

PARROQUIA

EL VECINO

SI LA INFORMACIÓN NO ES CORRECTA, ACTUALIZA TUS DATOS EN LA AGENCIA MÁS CER

Si ya eres cliente del Banco, los datos presentados en la siguiente pantalla se te completarán automáticamente, caso contrario deberás llenar manualmente el formulario en la parte señalada, y dar clic en "Confirmar".

Para completar y confirmar tus datos se enviará un código de seguridad a tu teléfono celular registrado en el Banco por medio de SMS si ya eres cliente, caso contrario al correo electrónico ingresado.

	< barco & austro
 ¡Ya casi terminas!, sigue la fase 3, para ello da clic en el botón "Situación económica". 	AUSTRO DIGITAL >
	APERTURA TU CUENTA DE AHORROS DIGITAL
	VALIDACIÓN DE IDENTIDAD 🔗
	DATOS PERSONALES
'	



banco 🕺 austro

A continuación, llena el formulario que se presentará acerca de las actividades económicas, ingresos, egresos, obligaciones financieras, relación laboral, entre otras detalladas a continuación, una vez hayas terminado da clic en "Continuar".

det 🟅 austro	i -		< banco 🗞 austi	ю
DENTIDAD DATOS		NTA		
RELACIÓN LABORAL			INDÍCANOS TUS INGRE	SOS Y EGRESOS MENSUAL
-			SUELDO	
ACTIVIDAD ECONÓMICA ESCRIBE O SELECCIONA UNA A		$\overline{\mathbf{S}}$	VALOR MAYOR O IGUAL A 4	00 DÓLARES
NOMBRE DE LA EMPRESA			OTROS INGRESOS	
INGRESA EL NOMBRE			VALOR MAYOR O IGUAL A	90 DÓLARES
DIRECCIÓN DEL TRABAJO			505500	
INGRESA LA DIRECCIÓN			\$ 00,000	
PROVINCIA SELECCIONA UNA PROVINCIA	($\overline{\mathbf{v}}$	CUENTAS BANCARIAS	
CIUDAD	PARROQUIA		\$00,000	
EUJE LINA CIUDAD	INGRESA UNA PARROQU	AL	MUEBLES Y ENSERES	OTROSACTIVOS
INGRESA EL CARGO	TELÉPONO INGRESA EL NÚMERO		\$ 00,000	VALOR MAYOR O IGUA A \$150 DÓLARES
CORREO DE LA EMPRESA			OBLIGACIONES	OTRAS
INGRESA EL CORRED			FINANCIERÁS	OBLIGACIÓNES
¿CUÁL ES TU OBJETIVO AL CREA	AR ESTA CUENTA?		\$ 00,000	\$ 00,000
	0	\mathbf{S}		
CONT	INUAR			PNTINUAR

- Para continuar, responde a las siguientes preguntas, toma en cuenta que, dependiendo de tu respuesta, se habilitarán nuevos formularios que deberás completar.
- Una vez que hayas completado toda la información requerida, da clic en "Continuar".









- Para confirmar, y para aceptar digitalmente la solicitud de creación de la Cuenta Digital, ingresa el código de seguridad enviado a tu medio de contacto registrado (SMS / correo electrónico).
- Ahora podrás visualizar la documentación de tu cuenta digital. Una vez que leas detalladamente el contrato y formulario de productos y servicios, marca el casillero de validación de la parte inferior. Esta documentación se enviará al correo electrónico registrado.
- Una vez que hayas validado el casillero da clic en el botón "Continuar".



• Una vez que nayas validado el casiliero da clic en el boton. Continuc







Finalmente, el aplicativo te dará a conocer el nombre, correo electrónico y número de teléfono celular de tu asesor de Cuenta, al cual podrás acceder por cualquier consulta. Para completar el proceso revisa detalladamente el convenio de servicios electrónicos, marca el casillero de validación y da clic en "Continuar".

¡LISTO! Tu cuenta ha sido creada, y un asesor se comunicará contigo para validar la información registrada.
 Recibirás en tu correo electrónico la confirmación de creación de tu cuenta, y el nombre del ejecutivo de cuenta asignado.







Solicitud de Certificados Bancarios

Dentro de AustroDigital tienes dos formas de solicitar certificados bancarios. Puedes hacerlo sin iniciar sesión, por lo que no es necesario que tengas activo un usuario digital.

Para solicitar un certificado bancario de una de tus cuentas, realiza las siguientes acciones:

- 1. Selecciona la opción "Solicita Certificados"
- 2. Escoge el tipo de certificado que deseas:
 - Cuenta Activa
 - Saldos Promedio
- 3. Selecciona la cuenta de la que deseas el certificado
- 4. Ingresa el nombre o empresa a quien va dirigido el certificado



C Danco C all C al



	aust	ro				
		ERTIFICAD	D DE 54	LDOS PROME	uos	
Corver 20 days	ar berris en	2002				
Danadaa	1000 101	OTTO				
La WELVERIGE	un bale termin		-	galants data at		
				alume	-	0%
1.000	199 (L.942, 1992		1		-	
	1	1				
Cartherine.	COCSTS.	144.0.474	120	Total Inter	No.	CADING
		24	CO ED. 4	rtank USTIO 5.4		
Value per 30 di	bes					
Val III per 30 di Esperanta das	len 10: +DitkSern	tik gara Daas				
Victor per 30 di Decemente des Si Lati cosse en	las 101 kolikijaru 1971 aetas 110	tik para lites metro avilita	ngalan An An Andrea	101		
Victor per 30 di Diperterta del Si Uni conserva	len 1923 - Hold Kilern Hilder ander Socia	tik para bros mano antito	nçalın A Ministiq	101		

5. Confirma tu solicitud ingresado el código de seguridad enviado mediante SMS.

6. ¡Listo! El certificado ha sido generado para que puedas descargarlo o compartir desde la aplicación de tu dispositivo que prefieras.

Adicionalmente enviaremos el certificado bancario a tu correo electrónico.



_ _ _ _ _ _

IMPORTANTE

La emisión de un certificado bancario tiene un costo de \$2.25 más impuestos, que serán debitados de la cuenta que selecciones.





¿CÓMO INICIAR SESIÓN?

¿Ya eres cliente?, presiona el botón **"Ingresa a tu Banca Móvil"** e ingresa mediante usuario y contraseña, o mediante biométricos si es que los tienes registrados.





- Para que puedas indicar sesión es necesario validar tu identidad, para lo cual se enviará un código de seguridad mediante mensajería móvil si resides en territorio ecuatoriano, y a través correo electrónico si te encuentras en el exterior.
- Si realizas el proceso de inicio de sesión de manera correcta, enviaremos una notificación con el detalle del acceso exitoso a tu correo electrónico y número celular (SMS) registrados.

¡Listo! ahora podrás realizar tus transacciones en tu AustroDigital.



Si ingresas 3 veces seguidas la contraseña de manera errónea; se bloqueará automáticamente tu usuario digital, por un lapso de 30 minutos; enseguida serás notificado mediante correo electrónico y SMS sobre este bloqueo.

Si deseas bloquearlo de manera permanente, comunícate con nuestro Call Center o visita nuestras oficinas a nivel nacional.





MECANISMOS DE SEGURIDAD PARA INICIO DE SESIÓN

Registro de Biométricos

Para realizar el registro de biométricos, debes contar con la funcionalidad activa de reconocimiento facial y/o huella digital en tu dispositivo móvil.

Si no has realizado el proceso de registro de biométricos en el aplicativo anteriormente, o es la primera vez que usas AustroDigital, luego de iniciar sesión mediante usuario y contraseña, deberás:

Confirmar y permitir al aplicativo la activación de biométricos





• Una vez que aceptes se activará el registro de la huella digital, o reconocimiento facial.

Si la autenticación es correcta, ya estarán activados los biométricos, y en el siguiente inicio de sesión podrás hacerlo de manera más rápida mediante huella digital o reconocimiento facial.

Adicional a ello, se te notificará el registro de biométricos mediante correo electrónico y SMS.



RECUERDA

Si realizas cambio de contraseña en la Banca Virtual, deberás realizar nuevamente el registro de biométricos.





Desvinculación de Biométricos

Si por diferentes motivos requieres desvincular el registro de biométricos, el aplicativo impedirá que cualquier usuario acceda mediante la huella digital o el reconocimiento facial, para ello deberás:

Dentro del aplicativo, presiona el botón de menú localizado en la esquina superior derecha.



A continuación, confirma la desvinculación, y se te notificará sobre la desvinculación de biométricos mediante correo electrónico y SMS.

Registro de Dispositivos

Si inicias sesión por primera vez en AustroDigital, deberás realizar el registro de tu dispositivo móvil como único dispositivo de uso, por motivos de seguridad.

Para ello deberás ingresar la identificación del dispositivo, el nombre que ingreses quedará guardado en el sistema del Banco.

REGISTR	EMOS ESTE	DISPOSIT	vo
1		L.	
		11	
		11	
		11	
1		1	
STÁS INGRESA DEBES REGISTRA PARA QUE EN NUEVA	NDO DESDE L R ESTE DISPOSI TU PRÓXIMO INO MENTE ESTA INF	IN CELULAI TIVO COMO I SRESO NO SO FORMACIÓN.	R NUEVO. HABITUAL DLICITE
NOMBRE DEL EQI	UIPO *		
INGRESA EL NOMB	RE DEL EQUIPO		
CAMPO OBLIGATORI	ð		
		1.4	
CANCELA	R		UAR

RECUERDA

- Solamente podrás acceder desde el dispositivo que registraste (no podrás abrir la aplicación en más de un dispositivo).
- Si realizas cambio de contraseña en la Banca Virtual, se realizará la desvinculación del dispositivo, de modo que deberás realizar el proceso de registro de dispositivo nuevamente.





SERVICIO DE CÓDIGOS SEGUROS

¿QUÉ ES UN CÓDIGO DE SEGURIDAD!



Es una codificación numérica de 6 dígitos que permite confirmar de manera segura, tus transacciones y operaciones dentro de la Banca Digital. Estos códigos serán enviados por medio de SMS a tu número registrado en el Banco, si te encuentras en territorio ecuatoriano, y mediante correo electrónico si te encuentras en el extranjero; o serán generado automáticamente si es que has activado **AustroToken** anteriormente.

Activación de Servicio de Códigos Seguros

El servicio de códigos seguros (bien sea los mensajes enviados mediante SMS o códigos generados automáticamente con AustroToken) tiene un valor de \$8,00 más impuestos en la activación, valor que será debitado de tu cuenta o tarjeta de crédito en el primer inicio de sesión en la Banca Digital.

Renovación de Servicio de Códigos Seguros

Luego de un año de la activación o renovación del servicio de códigos seguros, debes realizar el pago por este servicio, por lo que cuando inicies sesión, es necesario seleccionar el producto desde el cual se va a realizar el cobro del valor de \$3,00 más impuestos.

banco 🕇	austro		
jB	IENVENIDA, MAR	IA VERÓNICA!	
DE LOS CAI	RACIAS POR FOI	RMAR PARTE S BANCO DEL AUS	TRO.
Pensando canales del ba de códigos : electrónico El costo del s iva, el cua	en tu seguridad er inco, se debe reali seguros, que se re o / sms, o autoge EHAIL ervicio por el prim Le permitirá gene	n el uso de los difer zar la activación de mitirán a través de- nerados en Austroï sus sus sus en año es de \$8,000 rear códegos ilimitad	entes I servicio correo oken.) mas os.
SELECCIONAL	ACUENTA O TARJET	A DE CREDITO	\sim
AHO-05XXXXX	×788		$\overline{\mathbf{v}}$
		SALDO ACTL	IAL: \$ 157,89
DESCRIPCIÓN I	DE LA TRANSACCIÓN	N	
GENERACIÓN E	E CÓDIGOS SEGURI	OS PARA CANALES DI	SITALES
	QUE HE LEÍDO LOS	TÉRMINOS Y CONDIC	IONES
CANCE	LAR	PAGAR	

¡IMPORTANTE!

Para tu seguridad, en todas tus transacciones, es necesario generar **códigos de seguridad (token virtual)**, con un costo de \$8.00 el primer año y \$3.00 la renovación, por códigos ilimitados.

La tarifa de este servicio se encuentra publicada en nuestro <u>tarifario vigente aprobado por la</u> <u>Superintendencia de Bancos</u>, mediante la Resolución No. 514-2019-F.





AUSTROTOKEN



Registrar AustroToken

Para poder acceder a esta funcionalidad, es necesario que realices la activación mediante el ingreso del usuario y contraseña de acceso a la Banca Digital, en la opción AustroToken, disponible en el Menú Inicial de AustroDigital.



banco 🕺 austro

RECUERDA

Al igual que en el inicio de sesión de AustroDigital, si ingresas 3 veces seguidas la contraseña de manera errónea; se bloqueará automáticamente tu usuario; enseguida serás notificado mediante correo electrónico y SMS sobre este bloqueo.

banco 🔾 austro



 Luego de la validación de que los datos que ingresaste son correctos, ingresa el código seguro recibido mediante SMS, si te encuentras en territorio ecuatoriano, caso contrario a través de correo electrónico.

3. Registra tu imagen favorita, la misma que te ayudará para desvincular AustroToken en caso de que así lo requieras.

4. El siguiente paso es registrar la clave o PIN de Seguridad.

Recuerda ingresar 6 dígitos que sean fáciles de recordar para ti, ya que necesitas de él cada que quieras generar un nuevo código de seguridad y/o desvincular tu dispositivo.

5. Una vez que has confirmado tu PIN de seguridad, y si es que tu dispositivo móvil tiene activos los biométricos nativos, podrás registrar huella digital o reconocimiento facial, como método de autenticación para AustroToken, en vez de ingresar el PIN de 6 dígitos.



¡Y listo!, de ahora en adelante ya no vas a recibir los códigos de seguridad a tu número de celular, sino que los tendrás de manera automática en AustroDigital, y podrás generarlos siempre que lo necesites para realizar tus transacciones en la Banca Virtual Personas.





Uso de AustroToken

El AustroToken reemplaza al código de seguridad enviado mediante SMS a tu celular cuando quieres confirmación una operación que vas a realizar dentro de los canales digitales.

- 1. Cada que accedas a AustroDigital o realices una transacción, un código de seguridad o Token se generará automáticamente en la misma app.
- Si vas a utilizar la Banca Virtual Personas, genera los códigos de seguridad desde AustroDigital, ingresando en el botón de AustroToken. Regístrate con tu PIN o con tus biométricos.
- 3. Los códigos de seguridad generados tienen una validez de 30 segundos

No es necesaria una conexión a Internet para la generación de códigos seguros.

banco 🗙 austro
<pre> AUSTRO DIGITAL ></pre>
Selecciona las siguientes opciones:
(A)
AUSTRO TOKEN >
Utiliza el siguiente código de seguridad para acceder y realizar transacciones en tu Banca Virtual.
261088
COPIAR AUSTROTOKEN

Cambio de Dispositivo Móvil o Desinstalación de APP

Si es que cambiaste de dispositivo móvil o desinstalaste AustroDigital de tu equipo celular, tendrás que seguir los siguientes pasos para desvincular AustroToken de tus canales digitales, y posteriormente puedas registrar el nuevo dispositivo:

- 1. Instala nuevamente el aplicativo, desde las tiendas Google Play y Apple Store en tu dispositivo.
- 2. Accede a AustroToken desde el menú principal, mediante el ingreso de tu usuario y contraseña.



3. Recibirás una alerta en la aplicación que indica que actualmente tienes una sesión activa desde otro dispositivo móvil. ¡No te asustes! Esto es parte del proceso además de que garantiza que solo podrás tener un dispositivo vinculado con tus datos a AustroToken.



banco 🕺 austro

 Para desvincularlo de este nuevo dispositivo validaremos tu identidad, por lo que debes escoger cuál es tu imagen favorita y posteriormente el PIN de seguridad registrado.



Ingresa el código de seguridad recibido, y desvincularemos el dispositivo anterior.
 Recuerda que debes registrarte nuevamente para realizar transacciones futuras de manera más fácil.

Desvinculación de AustroToken

Si es que deseas eliminar el registro de AustroToken en tu dispositivo, puedes realizarlo a través de los siguientes canales:

- AustroDigital
- Banca Virtual

*i***IMPORTANTE!**

Una vez desvinculado AustroToken de tu dispositivo, los códigos de seguridad serán enviados mediante SMS en territorio ecuatoriano y por correo electrónico en el exterior.







Desvinculación desde AustroDigital



Desvinculación desde la Banca Virtual



Para validar tu identidad y poder realizar la desvinculación del AustroToken, debes ingresar tu usuario digital, el PIN de seguridad y la imagen de seguridad que seleccionaste en el primer registro de AustroToken.







- Si es que la información ingresada es incorrecta, no podrás continuar con la desvinculación de AustroToken.
- Si es que no recuerdas la imagen favorita o el PIN de seguridad es recomendable realizar la desvinculación comunicándote al Call Center.

Para finalizar la desvinculación, enviaremos un código de seguridad a tu medio de contacto (SMS para clientes en territorio ecuatoriano y correo electrónico a clientes en el exterior).

Ingresa el código de seguridad de manera correcta y ¡listo! El detalle de la operación realizada se enviará a tu correo electrónico y a través de SMS.

Desvinculación vía Call Center

Si es que necesitas desvincular tu dispositivo móvil por motivo de pérdida o robo, debes comunicarte comunicar con el servicio de Call Center del Banco para solicitar la desvinculación del aplicativo AustroToken.

- El personal de Call Center validará tu identidad mediante una serie de preguntas con respecto a la información que tenemos registrada.
- En caso de ser exitoso se procederá a realizar una solicitud para la desvinculación del dispositivo.

Una vez que sea atendida la solicitud y se haya desvinculado el dispositivo de AUSTROTOKEN, se notificará mediante el envío de un SMS/email al medio de contacto registrado.





POSICIÓN CONSOLIDADA

Luego de que hayas iniciado sesión, en AustroDigital puedes realizar consultas y servicios transaccionales como transferencias, pago de tarjetas, pago de servicios, entre otros. Al ingresar al aplicativo, en la parte inferior de tu posición consolidada, se listarán las opciones a las que podrás acceder.

del 🕇 austro										
AUS DIG	TRO ITAL >									
POSICIÓN CO	NSOLIDADA									
	5		MOS			VERSIONES			RJETAS DE CRÉDITO	
AHO - 0500 XXX 6565		CRED - 0500 XXX 6	665	INV - 0500 XXX 6665				VISA- 0500 X0X 6665		
saldo \$1.634.000,76	Q	CUOTA A PAGAR	\$ 134,76	Q	SALDO	\$ 7.634,76	Q	CUPD DISPONIBLE	\$ 2000,00	Q,
;Se ecciona	una opción!									
	(<mark>-6-</mark> a	íditos								
((S)) ℃((S)) TRANSFERENCIAS	FO									
	🔊 🖉 😡	OS CONALES								
	TARJ	etas Sédito/Servicios								

Posición Consolidada

Al iniciar sesión, en la parte superior podrás visualizar un carrusel que te permitirá elegir uno de los productos que tengas activos en el Banco, tales como cuentas, tarjetas de crédito, inversiones, y préstamos, recuerda que si no dispones con alguno de los productos no se te presentará en el carrusel. En base a tu selección, realizar las siguientes consultas:

- Consulta de saldos y movimientos de cuentas
- Consulta de saldos y movimientos de tarjetas de crédito
- Consulta de créditos e inversiones.
- Compartir datos de tu cuenta
- Contacto con el Ejecutivo de Cuenta





Consulta de Saldos y Movimientos

CUENTAS: Se listarán todas tus cuentas activas: Austro Ahorros, Corrientes, Fondo Ahorro, Cuenta Digital, Austro Giros, Infantil, Ejecutiva.

 Si tienes una sola cuenta, podrás acceder a las siguientes opciones dando clic en el botón Buscar (Lupa)

CUENTA DE AHORROS	
AHO - XXXXXXXXX665	
SALDO \$1.634.000,76	

ÚLTIMOS MOVIMIE	NTOS
CUENTA DE AHORROS	300 XXX 2772
SALDO TOTAL SALE \$961.85	DO DISPONIBLE \$ 961.85
Contáctate con tu Ejecutivo	Comparte los dato de tu Cuenta
DESDE HASTA	
FECHA	DESC -
FECHA 2022/10/04	DESC -+ \$ 2.08
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE	DESC - +\$2.08 RCEROS \$961.85
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04	DESC - +\$2.08 RCEROS \$961.85 +\$15.13
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE	DESC - + \$ 2.08 RCEROS \$ 961.85 + \$ 15.13 RCEROS \$ 959.77
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04	DESC ▼ +\$2.08 RCEROS \$961.85 RCEROS \$959.77 -\$0.40
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04 2022/10/04 COSTO TRANSJINTERBAN.SPI AUST DIGITAL	DESC ▼ +\$2.08 RCEROS \$961.85 RCEROS \$959.77 -\$0.40 \$944.64
FECHA 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04 TRANSFERENCIA A CUENTAS DE TE 2022/10/04 COSTO TRANSJINTERBAN.SPI AUST DIGITAL 2022/10/04	DESC - + \$2.08 \$961.85 * \$15.13 RCEROS \$959.77 RO \$959.77 - \$0.40 \$944.64 - \$41.25

Ver Movimientos: En la opción de Visualización de movimientos de la cuenta, de manera predeterminada se mostrarán los últimos movimientos efectuados en tu cuenta en el último mes.

Para revisar los movimientos anteriores, debes seleccionar el periodo de búsqueda en los cuadros de texto de calendario.

En cada línea tendrás la fecha en la que se realizó la transacción, la descripción, valor y saldo disponible luego de efectuada la transacción.

Ten en cuenta que, se marcará en rojo los movimientos correspondientes a los débitos realizados, y en azul las transacciones de crédito.



Compartir datos de cuenta: En esta opción podrás encontrar los datos de tus cuentas, para que los puedas compartir con tus contactos, a través de las aplicaciones instaladas en tu dispositivo.

Contacto con el ejecutivo de cuenta: Si tienes inconvenientes con tus cuentas, puedes contactarte con el Ejecutivo de Negocios asignado, mediante un mensaje de WhatsApp o almacenándolo como uno más de tus contactos.



Si tienes más de una cuenta, podrás ingresar en la opción "Ver mi productos", en donde se listará el detalle de tus cuentas, adicionalmente podrás dar clic sobre cualquiera de ellas para acceder al detalle de cado una.

TARJETAS DE CRÉDITO: Se listarán todas tus Tarjetas de Crédito activas en el Banco:

- Si el tienes una sola tarjeta de crédito, se visualizará el siguiente detalle.
- Además, podrás acceder a los movimientos de la tarjeta de crédito dando clic en el botón Buscar (Lupa).

PRÉSTAMOS: Se listarán las operaciones de crédito vigentes.

- Si el tienes una sola operación de crédito, se visualizará el producto con el siguiente detalle.
- Además, para acceder al detalle de tu préstamo, debes dar clic en el botón Buscar (Lupa).
- Si tienes más de un préstamo, da clic en "Ver mis productos", en donde se te listarán las operaciones de crédito vigentes.

INVERSIONES: Se presentará las inversiones que tienes vigente en el Banco.

- Si tienes una sola inversión, se visualizará el producto con el siguiente detalle.
- Además, podrás acceder al detalla de tu inversión dando clic en el botón Buscar (Lupa).
- Si tienes más de una inversión, da clic en *"Ver mis productos"*, en donde se te listarán las inversiones vigentes.



ic	MIS CUENTAS DE AHORROS	\odot
e a	AHORROS 0500 XXX 1234 SALDO \$1.630,76	>
	AHORROS 0500 XXX 6665 SALDO \$ 690,76	>
•	AHORROS 0500 XXX 4587 SALDO \$200,76	>
	AHORROS 0500 XXX 6398 SALDO \$1.100.740,76	>



	MOS			
CRED - 0500 XXX 6665				
CUOTA A PAGAR	\$ 134,76	Q,		







TRANSFERENCIAS

Al acceder a la pestaña de **"Transferencias"** podrás visualizar un listado de opciones como: transferencias cuentas propias, transferencias entre cuentas del Banco, transferencias interbancarias, transferencias interbancarias directas y administración de beneficiarios. A continuación, te detallamos cada una de las opciones:

Transferencia entre Cuentas Propias

Con esta opción podrás transferir dinero entre las cuentas propias que tengas registradas en el Banco del Austro. Si no dispones de al menos dos cuentas, no podrás realizar la transacción.

		C banco del S	austro		
			TRANSFERENCIAS		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	N	A CUENTAS PROPIAS	>	
1.	Accede a la opción: Selecciona la opción "A Cuentas propias" para	(5) ¢(5)	ENTRE CUENTAS DEL BANCO	>	
	realizar la transferencia.		INTERBANCARIAS DIRECTAS	>	
			INTERBANCARIAS	>	
		R	ADMINISTRAR MIS BENEFICIARIOS	>	



- 2. Selecciona la Cuenta Origen: Primero selecciona la cuenta de la que se va a realizar el débito, de la lista de todas tus cuentas de ahorros o corrientes activas.
- **3. Selecciona la Cuenta Destino**: De la misma forma podrás seleccionar de la lista, la cuenta a la que cual se va a transferir.
- Confirma la Transacción: Ingresa la descripción y el valor de la transacción que vas a realizar. El valor debe ser menor a \$4.000, de acuerdo al control de cupos definido.
- 5. Da clic en el botón "Confirmar", e ingresa el código de seguridad recibido. Si mantienes activo AustroToken, el código será generado automáticamente con el ingreso de PIN o registro biométrico.
- **6.** Listo, te presentaremos el comprobante de tu transacción, el mismo que podrás descargarlo y/o compartirlo mediante las aplicaciones instaladas en tu dispositivo.





Transferencia entre Cuentas del Banco del Austro

Mediante esta opción puedes transferir dinero a terceras personas que tengan una cuenta en el Banco del Austro.

1. Accede a la opción: Selecciona la opción "Entre cuentas del Banco" para realizar la transferencia.



Los beneficiarios corresponderán a los que has registrado tanto en la Banca Virtual como en AustroDigital.







¿CÓMO REGISTRAR BENEFICIARIOS DEL BANCO DEL AUSTRO?

ENTRE CUEN	TAS DEL E	
INGRESA EL NÚMERO DE C	UENTA	
3000243239		CONSULTAI
DATOS DEL BENEFICIARIO		
TITULAR:	PADILL TANIA J	A GALLEGO IIMENA
IDENTIFICACIÓN:	010****	739
INSTITUCIÓN:	BANCO AUSTRO	DEL
TIPO DE CUENTA:	AHORR	0
VALOR MÁXIMO A TRANSF	ERIR	
\$100.00		
INGRESA EL CORREO ELEC	TRÓNICO	
tpadilla@baustro.fin.e	c	
INGRESA EL ALIAS		
TANITA PADILLA		

< banco Kaustro

- **1.** Da clic en "Agregar beneficiario" cuando requieras registrar uno nuevo.
- **2.** Ingresa el número de cuenta de tu beneficiario, si éste es correcto, podrás ver el detalle.
- **3.** Ingresa el valor máximo a transferir, correo electrónico y alias.
- **4.** Da clic en el botón Guardar y listo, podrás realizar las transferencias que requieras con tu beneficiario desde tu Banca Digital.



Desde la lista de beneficiarios, podrás editar o eliminar un beneficiario, si así lo requieres. Dando clic en los tres puntos de cada registro, se visualizarán las dos opciones.

	TRANSFERENCIAS			TRANSFERENCIAS
E	NTRE CUENTAS DEL BAN	ico	E	NTRE CUENTAS DEL BANCO
810	RESA UN NOMERE		Q, NO	RESAUNINOMBRE
ELECCI	IONA UNA CUENTA		SELECCI	ONA UNA CUENTA
СВ	CANDO BONE JAIME MADISON BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX015 ALIAS: CARLITOS1	:	(68)	CANDO BONE JAIME MADOON BANCO DEL ANO - 2000 ALIAS CARD
PS	PACURUCU SANTACRUZ RUBEN BOLIVAR BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX772 ALIAS: RUBEN PACURUCU	:	PS	PACURUCU SANTACRUZ RUBEN BOLIVAR BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX772 ALIAS: RUBEN PACURUCU
		-		





Transferencias Interbancarias

Con esta opción puedes transferir valores a otras instituciones financieras por medio de Banco Central del Ecuador, toma en cuenta que participan todas las instituciones financieras del sistema.

- 1. Accede a la opción: Selecciona la opción "Transferencias Interbancarias" para realizar la transferencia.
- 2. Selecciona la cuenta Origen: Selecciona la cuenta de la que se va a realizar el débito, de la lista de todas tus cuentas de ahorros o corrientes activas en las eres titular.
- **3. Selecciona la cuenta Destino**: Para la selección de la cuenta destino, se listarán los beneficiarios interbancarios que has registrado. Recuerda que los beneficiarios corresponden a la Banca Virtual y tu AustroDigital.
- Confirma la transacción: Luego de ingresar la información de tu transacción, confírmala digitando el código de seguridad recibido, o mediante AustroToken.

TRANSFERENCIAS	
OTRAS ENTIDADES FINANCIER	AS
JENTA ORIGEN	
ITURRALDE PESANTEZ MARIA VERONICA AHO - 240XXX7894 SALDO ACTUAL: \$ 16.10	>
UENTA DESTINO	
VERONICA ITURRALDE MUTUALISTA AZUAY AHO - 104XXXX858 ALIAS: VERI MUTUALISTA AZUAY	>
CORREO DEL BENEFICIARIO	
VEROITURRALDEP@HOTMAIL.COM	
DESCRIPCIÓN	
TRANSFERENCIA INTERBANCARIA	
OMISIÓN: \$ 0.40	
VALOR A TRANSFERIR	
\$10.00	

Si el Banco destino rechaza la transacción, se procederá a confirmarla en un plazo de 24 horas laborables y serás notificado a través de correo electrónico y SMS.

iIMPORTANTE!

Si es que realizas la transacción interbancaria antes de las 11h00, la acreditación en la entidad financiera destino se realizará al día siguiente, caso contrario se acreditará en 24 horas laborables.







Transferencias Interbancarias Directas

Con esta opción puedes transferir de manera inmediata, a cuentas dentro de una red de las siguientes instituciones financieras que disponen de conexión al servicio.

Bancos y Mutualistas

- Banco Bolivariano
- Banco de Loja
- Banco del Austro
- Banco del Pacífico
- Banco Diners Club
- Banco Guayaquil
- Banco Internacional
- Banco Pichincha
- Banco Produbanco
- Banco Solidario

>

>

Mutualista Imbabura

Cooperativas de Ahorro y Crédito

- ▶ Coop. Alianza del Valle
- Coop. Andalucía
- Coop. El Sagrario
- Coop. Fernando Daquilema
- Coop. JEP Progresista JEP
- Coop. Mego
- Coop. Pablo Muñoz Vega
- Coop. Policía Nacional
- Coop. 23 de Julio
- Coop. 29 de Octubre
- Coop. 15 de Abril
- 1. Accede a la opción: Selecciona la opción "Interbancarias Directas" para realizar la transferencia.
- Selecciona la cuenta Origen: Selecciona la cuenta de la que se va a realizar el débito.
- Selecciona la cuenta Destino: Para la selección de la cuenta destino, se listarán los beneficiarios interbancarios directos que has registrado en cualquiera de tus canales digitales.
- **4.** Si requieres crear un nuevo beneficiario, podrás hacerlo dando clic en el botón **"Agregar Beneficiario"**.
- 5. Confirma la transacción: Luego de ingresar la información de tu transacción, confírmala digitando el código de seguridad recibido, o mediante AustroToken.
- **6.** La acreditación en la entidad financiera destino, siempre que los datos del beneficiario estén correctos y el banco destino se encuentre habilitado, se realizará en línea.



CUENTA ORIGEN

CUENTA DESTINO

DESCRIPCIÓN

COMISIÓN: \$ 0.40

TRANSFERENCIAS

INTERBANCARIAS DIRECTAS

ITURRALDE PESANTEZ MARIA VERONICA AHO - 300XXX2772 SALDO ACTUAL: \$ 853.56

ITURRALDE MARIA PESANTEZ BANCO PICHINCHA AHO - 22XXXXX56 ALIAS: VERO PICHINCHA

DESCRIPCIÓN DE LA TRANSACCIÓN

VALOR A TRANSFERIN

VEROITURRALDEP@HOTMAIL.COM

banco 🕺 austro



¿CÓMO REGISTRAR BENEFICIARIOS INTERBANCARIOS DIRECTOS?

TRANSF	ERENCIAS
AGREGAR B	ENEFICIARIO
SELECCIONA LA INSTITUCIÓ	IN FINANCIERA
BANCO PICHINCHA	
() INSTITUCIÓN ACTIVA PA	RA TRANSFERENCIAS DIRECTA
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	NÚMERO DE CÉDULA
CÉDULA	0104585807
TIPO DE CUENTA	NÚMERO DE CUENTA
AHORROS	2207781856
NÚMERO DE CELULAR	
0983745144	VALIDAR
TITULAR: ITURRALDE	MARIA PESANTEZ
LOS DATOS FUERON CONFIRMADOS DESTINO	EN LA INSTITUCIÓN FINANCIERA
VALOR MÁXIMO AUTORIZAI	00
\$1000	

- Da clic en el botón "Agregar beneficiario", para que puedas registrar la información de la cuenta destino para tus transferencias.
- Ingresa la institución financiera, el tipo de identificación, número de identificación, tipo de cuenta, número de cuenta y número de celular.
- **3.** Si das clic en el botón "Validar", podrás conocer el nombre del titular de la cuenta, siempre que los datos ingresados sean correctos.
- **4.** Para finalizar el registro, completa el valor máximo a transferir, el alias y el correo electrónico de tu beneficiario.



Desde la lista de beneficiarios, podrás editar o eliminar un beneficiario, si así lo requieres. Dando clic en los tres puntos de cada registro, se visualizarán las dos opciones.

	TRANSFERENCIAS			TRANSFERENCIAS
E	NTRE CUENTAS DEL BAN	1CO	E	NTRE CUENTAS DEL BANCO
890	RESA UN NOMERE		Q INO	RESA UN NOMBRE
SELECC	IONA UNA CUENTA		SELECCI	ONA UNA CUENTA
СВ	CANDO BONE JAIME MADISON BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX015 ALIAS: CARLITOS1	:	(3)	CANEO BONE MARE MADEON BANCO DEL ANO - SOCK
PS	PACURUCU SANTACRUZ RUBEN BOLIVAR BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX772 ALIAS: RUBEN PACURUCU	:	PS	PACURUCU SANTACRUZ RUBEN BOLIVAR BANCO DEL AUSTRO AHO - 300XXXX772 ALIAS: RUBEN PACURUCU
		2		





PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO

Para realizar pago de tarjetas de crédito, deberás iniciar sesión en el aplicativo móvil AustroDigital y seleccionar la opción **"Tarjetas de Crédito"**

AUSTRO DIGITAL >	TARJETAS DE CRÉDITO
POSICIÓN CONSOLIDADA	کے PAGO د(s) de tarjetas de crédito
CUENTAS DE AHORROS	
VER TODAS MIS CUENTAS	
¡Selecciona una opción!	
PAGO DE SERVICIOS TRANSFERENCIAS	
TARJETAS DE CRÉDITO	

Pago de Tarjetas de Crédito Propias

Mediante esta opción podrás pagar tus tarjetas de crédito del Banco del Austro.

- Accede a la opción: Selecciona la opción "Tarjetas Propias" para realizar el pago de una de tus tarjetas de crédito.
- 2. Selecciona la Cuenta Origen: Elige la cuenta de la que se va a realizar el débito, de la lista de todas tus cuentas de ahorros o corrientes activas en las que eres titular.
- **3. Selecciona la Tarjeta de Crédito Destino**: Debes seleccionar la tarjeta de crédito de la cual desea realizar el pago.
- **4. Tipo de Pago**: A continuación, marca el tipo de pago a realizar: mínimo a pagar, total a pagar u otro valor.
- Confirma tu transacción, ingresado el código de seguridad recibido, y ¡listo!, automáticamente realizaremos el débito de tu cuenta y el pago a tu tarjeta de crédito seleccionada.







Pago de Otras Tarjetas de Crédito del Banco del Austro

Mediante esta opción puedes pagar tarjetas de crédito del Banco del Austro de otras personas, para hacerlo solamente necesitas conocer el número de cédula de tu beneficiario.

< banco 🟅 austro



- 1. Accede a la opción "Tarjetas del Banco del Austro" para realizar el pago a una tarjeta beneficiaria del Banco.
- 2. Selecciona la Cuenta Origen: Deberás seleccionar una de tus cuentas para realizar el débito.
- **3.** Selecciona la tarjeta de crédito del Banco del Austro a pagar: Se listarán los beneficiarios que has registrado.
- Confirma la transacción: Registra la descripción y el valor de la transacción y da clic en "Confirmar".
 Ingresa el código de seguridad recibido en tu medio de contacto, y se completará tu transacción correctamente.

5. Realizaremos el débito a la cuenta origen de manera inmediata y el pago a la tarjeta de crédito seleccionada.

¿CÓMO REGISTRAR BENEFICIARIOS DE TARJETAS BA?

- Para registrar un beneficiario da clic en el botón "Agregar beneficiario".
- Ingresa el número de identificación de tu beneficiario, y si el cliente dispone de tarjeta/s de crédito podrás ver el detalle.
- **3.** Ingresa el valor máximo a transferir, correo electrónico y alias.
- Da clic en el botón Guardar y listo, podrás realizar pagos de manera fácil con tu beneficiario desde tu Banca Digital.

ADMINIST	AR MIS BENEF	CIARIOS	
AGREG	GAR BENEFICIA	RIO	
INGRESA EL NÚMERC	DE IDENTIFICACI	ÓN	
0102184389		CONSULTAR	
DATOS DEL BENEFICI	ARIO		
TITULAR:	ORDOĂ EZ MOSCOSO BERNARDO ESTEBAN		
N° TC:	456359XXXXX0004		
INSTITUCIÓN:	BANCO DEL AUSTRO		
TIPO DE TC:	VISA GOLD		
INGRESA VALOR MÁX	IMO A PAGAR		
\$100.00			
INGRESA EL CORREO	ELECTRÓNICO		
surandesalimento	s@gmail.com		
INGRESA EL ALIAS			
BERNARDO VISA			
	GUARDAR	I	



banco 🕺 austro

Desde la lista de beneficiarios, podrás editar o eliminar un beneficiario, si así lo consideras. Dando clic en los tres puntos de cada registro, se visualizarán las dos opciones (Eliminar - - / Editar - / -).

PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO	PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO
TARJETAS BANCO DEL AUSTRO	TARJETAS BANCO DEL AUSTRO
BUSCAR TARJETAS DE CRÉDITO	Q BUSCAR TARJETAS DE CRÉDITO
ELECCIONA UNA TARJETA	SELECCIONA UNA TARJETA
ORDOXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	
JU JU JU JU JU JU JU JU JU JU JU JU JU J	JU JAPAXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Editar Beneficiarios

Al acceder a la edición del beneficiario, podrás modificar los siguientes campos.

	PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO		
EDITAR BENEFICIARIO			
_	TITULAR:	ORDOXXXXXXXXXXXXX	
	CUENTA:	456XXXXXXXXXX34	
	IDENTIFICACIÓN:	010XXXX389	
	INSTITUCIÓN:	BANCO DEL AUSTRO	
	TIPO DE CUENTA:	AHORRO	
	PRUEBA@PRUEBA.COM VALOR MÁXIMO AUTORIZADO \$ 10.00 ALIAS BERNARDO ORDONEZ		





Pago de Tarjetas de Crédito Interbancarias

Al seleccionar la opción de Pago de Tarjetas, se presentará el siguiente menú, en él, da clic en la opción "Tarjetas Interbancarias".

- 2. Selecciona la Cuenta Origen: Selecciona la cuenta de la que se va a realizar el débito, de la lista de todas tus cuentas de ahorros o corrientes activas en las que eres titular.
- 3. Selecciona la tarjeta de crédito de otras instituciones financieras a pagar: se listarán los beneficiarios que tienes registrados.
- 4. Confirmación de transacción: Ingresar la descripción y el valor de la transacción.
- 5. Da clic en el botón confirmar, y se enviará un código de seguridad, al medio de contacto que tengas registrado en el Banco. Al tener AustroToken activo, el código será generado en la app de manera automática.
- **6.** ¡Listo! Realizaremos el débito a la cuenta origen, y enviaremos a la entidad financiera destino

-	PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO				
الم م ال	TARJETAS PROPIAS	>			
	TARJETAS BANCO DEL AUSTRO	>			
	L TARJETAS DE OTRAS ENTIDADES FINANCIERAS	>			
.5.	ADMINISTRAR MIS BENEFICIARIOS	>			

PAGO DE TARJETAS DE CRÉDITO		
A OTRA	S ENTIDADES FINAN	CIERAS
CUENTA OF	RIGEN	
GALLO SA AHO - 076 SALDO AG	NCHEZ LUPE MARIANELA XXXX277 TUAL: \$ 654,654,654,572.20	>
TARJETA DI	E CRÉDITO A PAGAR	
SERGIO P BANCO D 456XXXX ALIAS: SP	ALLAZHCO E GUAYAQUIL S.A XXXXX150 ALLAZHCO	>
CORREO DE	EL BENEFICIARIO	
SPALLAZH	CO@BAUSTRO.FIN.EC	
DESCRIPCK PAGO TC	Ń	
COMISIÓN:	\$ 0.40	
	VALOR A PAGAR	
	\$10.00	
	CONFIRMAR	

>

¡IMPORTANTE!

Si es que realizas el pago de tu tarjeta de crédito interbancaria antes de las 11h00, la acreditación en la entidad financiera destino se realizará al día siguiente, caso contrario se acreditará en 24 horas laborables.

Si la transacción no fue exitosa, se realizará la devolución del valor de la transacción, y serás notificado a través de correo electrónico y SMS.







REGISTRO DE BENEFICIARIOS DE TARJETAS INTERBANCARIOS

ADMINISTRAR MIS BENEFICIARIOS OTRAS ENTIDADES FINANCIERAS	1.	Para registrar un beneficiario de tarjetas de crédito interbancarias, da clic en el botón "Agregar beneficiario".
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN FINANCIERA BANCO DE GUAYAQUIL S.A TIPO DE IDENTIFICACIÓN NÚMERO DE CÉDULA CÉDULA () 1012184389	2.	Selecciona la entidad financiera emisora de la tarjeta de crédito que deseas pagar.
NOMBRE DEL BENEFICIARIO JULIO SANCHEZ NÚMERO DE CUENTA 45001234567890123456	3.	Ingresa el tipo y número de identificación, el nombre del beneficiario y el número completo del titular de la tarjeta de crédito.
CORREO ELECTRONICO JSANCHEZ@BAUSTRO.FIN.EC VALOR MÁXIMO AUTORIZADO \$ 10.00	4.	Ingresa el valor máximo para el pago, correo electrónico y alias.
ALIAS JULIO SANCHEZ GUARDAR	5.	Da clic en el botón Guardar y listo, podrás realizar pagos de manera fácil con tu beneficiario desde tu Banca Digital.

Desde la lista de beneficiarios, podrás editar o eliminar un beneficiario, si así lo consideras. Dando clic en los tres puntos de cada registro, se visualizarán las dos opciones (Eliminar - 1 – / Editar - 1).







PAGO DE SERVICIOS

Mediante esta opción podrás realizar el pago de más de 500 servicios, agrupados en las siguientes categorías:



Al iniciar sesión, en la parte inferior de la posición consolidada, se listarán las opciones a las que puedes acceder, selecciona "Pago de Servicios"



Ľ -▶





A continuación, en la pantalla de Pago de Servicios, podrás seleccionar o buscar la categoría de tu servicio a pagar, adicionalmente se listarán tus pagos favoritos y frecuentes.

- Al dar clic en uno de tus pagos favoritos, serás direccionado al pago con los datos registrados con anterioridad.
- 2. En el cuadro de búsqueda, ingresa el dato de la categoría o servicios que deseas pagar, se listarán únicamente las coincidencias. ← – – →

 Para realizar tu pago, puedes ir directamente a la categoría que corresponda. Al seleccionar una de ellas, serás direccionado a la lista de las empresas y/o servicios que puedes pagar de la seleccionada.





- Una vez seleccionado el servicio a pagar, ingresa el criterio de búsqueda, dependiendo del servicio, recuerda que este dato varía según el servicio que requieras
- 5. Da clic en el botón consultar para obtener el detalle del servicio consultado, con el valor pendiente de pago.
- **6.** Una vez que ingreses el criterio de búsqueda, el aplicativo te mostrará en la parte inferior el detalle de la deuda, según el servicio que seleccionaste.
- **7.** Selecciona una de tus cuentas desde la que deseas se realice el débito por el pago del servicio.
- **8.** Confirma tu pago ingresando el código de seguridad enviado mediante SMS a tu número de celular, o mediante la generación de AustroToken.
- **9.** ¡Listo! El pago de tu servicio se ha realizado con éxito. Enviaremos el detalle de tu transacción a tu correo electrónico.







SOLICITUD FONDO AHORRO



¿QUÉ ES FONDO AHORRO?

Te ofrecemos este producto de ahorro programado, con una tasa de interés preferencial, que te ayudará a cumplir tus sueños. Sólo debes registrar el monto mínimo a debitar y el plazo en el que deseas ahorrar.



Para solicitar una cuenta **Fondo Ahorros**, deberás iniciar sesión en el aplicativo móvil AustroDigital y seleccionar la opción correspondiente.

- Llenar el formulario de apertura, seleccionando la cuenta de la que realizaremos el débito mensual cuenta principal a debitar
- Ingresa el monto a ahorrar, el tiempo para tu fondo ahorro y la fecha en la que prefieres se realice el débito.

- Confirma tu solicitud ingresando el código de seguridad enviado mediante SMS a tu número de celular, o mediante la generación de AustroToken.
- **4.** ¡Listo! Recibirás un correo electrónico con la confirmación de tu nuevo producto.

all		₿ 100% 💼				
<						
	\frown					
		\mathbf{Y}				
)				
	\sim					
	VERÓNIC	A				
	DE TU FONDO AH	Y PLAZO ORRO:				
	SELECCIONA LA CUENTA A DEBITAR					
	ELIGE UNA CUENTA	$\overline{\mathbf{e}}$				
	INGRESA EL VALOR A AHORRAR					
	MÍNIMO 25 DÓLARES					
	INGRESA EL PLAZO MÍNIMO 12 MESES	12 MESES 📀				
	INGRESA LA FECHA A DEBITAR	8 📀				
ACEPTO RENOVAR MI FONDO AHORRO, UNA VEZ CUMPLIDO EL PLAZO,						
CONTINUAR						





GENERACIÓN DE INVERSIONES



Luego de iniciar sesión, **puedes generar una inversión**, dando clic en su opción disponible en el menú principal.

- 1. Primero selecciona la cuenta de la que realizaremos el débito del valor de tu inversión.
- Personaliza el monto que vas a invertir. Recuerda que el valor mínimo \$ 1.000.
- 3. Ingresa el plazo de vencimiento de tu inversión.
- 4. Selecciona la forma de pago de tus intereses
- Para completar el registro de tu transacción, indícanos cuál es el origen de los fondos y el propósito de tu inversión.
- Confirma tu operación ingresando el código de seguridad enviado mediante SMS a tu número de celular, o mediante la generación de AustroToken.
- **7.** ¡Listo! Recibirás un correo electrónico con la confirmación de tu nuevo producto.







TIPS ADICIONALES

Si tienes dudas, consultas o requerimientos sobre tus productos o servicios, contáctanos a través de:

Call Center 1800 22 87 87

O chatea con VIRTU, nuestro Asistente Virtual, desde Facebook Messenger, WhatsApp (098 406 3215) o desde la Página Web del Banco, las 24 horas del día

¿Cómo Bloquear el Usuario?



RECUERDA

Si un usuario digita erróneamente 3 veces la contraseña; se bloqueará automáticamente tanto tu usuario de Banca Virtual como tu usuario de AustroDigital por un lapso de 30 minutos, si deseas bloquearlo más tiempo o eliminarlo sigue los siguientes pasos o comunícate directamente con nuestro Call Center.

La solicitud de bloqueo de usuario (inhabilitación) dentro del canal digital, es potestad única del cliente titular de la cuenta. En el momento que sospeches que el acceso a tu Banca Virtual ha sido comprometido y/o detectas transacciones no autorizadas y requieres por diferentes motivos adicionales el bloqueo de tu usuario, debes solicitarlo, mediante Call Center o Servicios Bancarios. Si lo haces por medio Call Center, los Operadores validarán tus datos e identidad con las preguntas de desafío que respondiste al crear tu usuario en la Banca Virtual, recuerda que debes acercarse de inmediato o al siguiente día hábil, a cualquiera de las oficinas del Banco para realizar lo siguiente:

- Solicitar la revisión de débito de la cuenta.
- Presentar el Reclamo.
- Actualizar tu información.

En el caso de que presentes tu solicitud por medio de Servicios Bancarios adicional a las preguntas de desafío te solicitarán tu documento de identificación, con el objetivo de validar de manera segura tu información.





¿Cómo Recuperar el Usuario?



Si olvidaste tu usuario, puedes solicitar la recuperación del mismo mediante Call Center; los oficiales procederán a verificar tu identidad mediante tu documento de identificación y/o las preguntas de desafío, cuando tu identidad sea verificada, los operadores te facilitarán el usuario de tu Banca Móvil.

Si tu cuenta en la Banca Virtual está bloqueada, y por diferentes motivos requieres reactivarla, debes proceder a presentar la Solicitud de habilitación de usuario del canal digital, por medio de Servicios Bancarios en las oficinas del Banco del Austro o llamando a nuestro Call Center, en ambos casos el operador validará tu identidad y procesará tu solicitud.

CONSEJOS DE SEGURIDAD

Banco del Austro ha hecho que sea seguro administrar su cuenta bancaria prácticamente desde cualquier lugar y en cualquier momento en los dispositivos móviles para dispositivos iPhone y Android. Sin embargo, la seguridad y protección en línea de su identidad e información personal es un esfuerzo de equipo. Tome estas medidas adicionales para comprender qué hacemos y qué puede hacer para proteger su dispositivo móvil.

¿Qué hace el BANCO DEL AUSTRO para proteger tu Banca Móvil?

- Encriptamos tu información personal como tu nombre de usuario, contraseña e información de tus cuentas y tarjetas de crédito cuando enviamos la información de diferentes notificaciones por medio de Internet.
- Utilizamos varios dispositivos de seguridad, puntos de control y procedimientos como sistemas cortafuegos y software de detección de intrusiones, cifrado de información confidencial al enviarse por Internet.
- Banco del Austro nunca le consultará por medio de mensajes de texto, correo electrónico o llamadas telefónicas información confidencial acerca de sus productos, tarjetas o claves de acceso a sus canales.
- Tiempo máximo de inactividad: Luego de 5 minutos de inactividad tu sesión será cerrada, si requieres realizar transacciones se te solicitará un nuevo proceso de autenticación.
- Enviamos las notificaciones de tus movimientos en el aplicativo, a través de mensajería móvil y correo electrónico con el detalle de las transacciones monetarias y de seguridad (acceso exitoso, acceso no exitoso, bloqueo de usuario, entre otras.)
- Implementamos un doble factor de autenticación para la ejecución de transacciones monetarias.
- Usuario y contraseña / Registro de Biométricos
- Código de seguridad de una sola vez (OTP), enviad a través de mensajería móvil si resides en territorio ecuatoriano y correo electrónico si resides en el exterior.
- Matriculación de dispositivos: El titular registrará únicamente un dispositivo. No podrás iniciar sesión desde otro dispositivo.





¿Qué puedes hacer para protegerte de los fraudes en la Banca Móvil?

- No compartas tu identificación de usuario y contraseña. Prevenga el uso no autorizado y proteja su identificación de usuario y contraseña.
- Si tu dispositivo permite el acceso a través de su huella dactilar, preste especial atención para evitar el uso indebido, ya que también puede brindar acceso a tu aplicación de AustroDigital cuando está habilitada la autenticación por huellas digitales Touch ID.
- Habilita mecanismos de bloqueo automático, tales como un patrón de trazado, un número de identificación personal (Personal Identification Number, PIN) o incluso utilizar un lector biométrico integrado para proteger su teléfono cuando no esté en uso. Los dispositivos móviles son fáciles de llevar y fáciles de perder o ser robados.
- Evita realizar sus operaciones bancarias mientras se encuentra en redes públicas como las de cafeterías, restaurantes o aeropuertos. Las conexiones públicas no son muy seguras. De ser posible, deshabilite la internet inalámbrica y pase a la red local de su proveedor de servicios móviles. No permita que su dispositivo se conecte a redes inalámbricas desconocidas.
- Descarga la aplicación oficial directamente desde un depósito de confianza, como Apple Store o Google Play.
- Descarga solo aplicaciones de editores reconocidos y que tengan altas calificaciones de los usuarios. Cada aplicación instalada pide permisos para acceder a los datos de su dispositivo. Verifique si estos permisos tienen sentido, en virtud de lo que se supone que hace la aplicación.
- No haga jailbreak (iPhone) o rooteo (Android) en su teléfono ni desactive sus funciones de seguridad incorporadas de alguna otra forma. Hacerlo puede dejarlo más vulnerable a los softwares maliciosos y virus y poner su información privada en riesgo.
- Nunca deje su dispositivo móvil sin supervisión durante una sesión abierta de banca móvil.
- Evite almacenar información privada en su teléfono. No guarde su información de inicio de sesión como su identificación de usuario y contraseña en su dispositivo en memorandos, imágenes, capturas de pantalla, grabaciones de voz o en el navegador de su teléfono.
- Si vende o desecha su teléfono, recuerde eliminar todos los datos de su dispositivo.
- No abra ningún mensaje (incluidos SMS, correos electrónicos y mensajes de aplicaciones de redes sociales) de un remitente desconocido y no haga clic en enlaces desconocidos o sospechosos. Pueden engañarlo para que dé su información personal en un sitio web falso o instalar una aplicación maliciosa para capturar sus datos personales sin saberlo.

¿CÓMO TE PODEMOS AYUDAR?

CONTACTANOS

- Cobertura de Agencias y Cajeros
- Call Center 1800 228787
- Consultas, quejas y reclamos



